
VŠEOBECNÉ OBCHODNÍ PODMÍNKY 
obchodní společnosti Herbavis s.r.o. 

 
se sídlem: Mánesova 514/24, 737 01 Český Těšín, Česká republika 
IČO: 29393990 
DIČ: CZ29393990 
 
zapsané v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 38596 
pro prodej zboží prostřednictvím on-line obchodu umístěného na internetové adrese 
www.herbavis.cz 

 

1. ÚVODNÍ USTANOVENÍ 
1.1. Tyto obchodní podmínky (dále jen „obchodní podmínky“) obchodní společnosti  Herbavis 
s.r.o., se sídlem Mánesova 514/24, 737 01 Český Těšín, IČO: 29393990 (dále jen „prodávající“) 
upravují v souladu s ustanovením § 1751 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,              
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) vzájemná práva a povinnosti 
smluvních stran vzniklé v souvislosti nebo na základě kupní smlouvy (dále jen „kupní smlouva“) 
uzavírané mezi prodávajícím a jinou fyzickou osobou (dále jen „kupující“) prostřednictvím 
internetového obchodu prodávajícího. Internetový obchod je prodávajícím provozován                
na webové stránce umístěné na internetové adrese www.herbavis.cz (dále jen „webová 
stránka“), a to prostřednictvím rozhraní webové stránky (dále jen „webové rozhraní 
obchodu“). 

1.2. Obchodní podmínky se nevztahují na případy, kdy osoba, která má v úmyslu nakoupit zboží 
od prodávajícího, je právnickou osobou či osobou, jež jedná při objednávání zboží v rámci své 
podnikatelské činnosti nebo v rámci svého samostatného výkonu povolání. Pro tyto případy 
platí ustanovení občanského zákoníku bez spotřebitelských ochran. 

1.3. Ustanovení odchylná od obchodních podmínek je možné sjednat v kupní smlouvě. Odchylná 
ujednání v kupní smlouvě mají přednost před ustanoveními obchodních podmínek. 

1.4. Ustanovení obchodních podmínek jsou nedílnou součástí kupní smlouvy. Kupní smlouva        
a obchodní podmínky jsou vyhotoveny v českém jazyce. 

1.5. Znění obchodních podmínek může prodávající měnit či doplňovat. Tímto nejsou dotčena 
práva a povinnosti vzniklá po dobu účinnosti předchozího znění obchodních podmínek. 
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2. UŽIVATELSKÝ ÚČET 
2.1. Na základě registrace kupujícího provedené na webové stránce může kupující přistupovat 
do svého uživatelského rozhraní. Ze svého uživatelského rozhraní může kupující provádět 
objednávání zboží (dále jen „uživatelský účet“). Kupující může provádět objednávání zboží též 
bez registrace přímo z webového rozhraní obchodu. 

2.2. Při registraci na webové stránce a při objednávání zboží je kupující povinen uvádět správně 
a pravdivě všechny údaje. Údaje uvedené v uživatelském účtu je kupující při jakékoliv jejich 
změně povinen aktualizovat. Údaje uvedené kupujícím v uživatelském účtu a při objednávání 
zboží jsou prodávajícím považovány za správné. 

2.3. Přístup k uživatelskému účtu je zabezpečen uživatelským jménem a heslem. Kupující je 
povinen zachovávat mlčenlivost ohledně informací nezbytných k přístupu do jeho uživatelského 
účtu. 

2.4. Prodávající může zrušit uživatelský účet, a to zejména v případě, kdy kupující svůj 
uživatelský účet déle než 2 roky nevyužívá, či v případě, kdy kupující poruší své povinnosti               
z kupní smlouvy (včetně obchodních podmínek). 

 

3. UZAVŘENÍ KUPNÍ SMLOUVY 
3.1. Veškerá prezentace zboží umístěná ve webovém rozhraní obchodu je informativního 
charakteru a prodávající není povinen uzavřít kupní smlouvu ohledně tohoto zboží. Ustanovení 
§ 1732 odst. 2 občanského zákoníku se nepoužije. 

3.2. Webové rozhraní obchodu obsahuje informace o zboží, a to včetně uvedení cen 
jednotlivého zboží a nákladů na navrácení zboží, jestliže toto zboží ze své podstaty nemůže být 
vráceno obvyklou poštovní cestou. Ceny zboží jsou uvedeny včetně daně z přidané hodnoty     
a všech souvisejících poplatků. Ceny zboží zůstávají v platnosti po dobu, kdy jsou zobrazovány 
ve webovém rozhraní obchodu. 

3.3. Slevy. Informace o slevě z ceny zboží obsahuje informaci o nejnižší ceně, za kterou 
prodávající zboží nabízel a prodával v době 30 dnů před poskytnutím slevy, případně                      
od okamžiku, kdy začal zboží nabízet a prodávat, pokud je zboží v prodeji dobu kratší než 30 
dnů. 

3.4. Pro objednání zboží vyplní kupující objednávkový formulář ve webovém rozhraní obchodu. 
Objednávkový formulář obsahuje zejména informace o: 

● objednávaném zboží (vložením do elektronického nákupního košíku), 



● způsobu úhrady kupní ceny zboží, údaje o požadovaném způsobu doručení 
objednávaného zboží a 

● informace o nákladech spojených s dodáním zboží. 

3.5. Před zasláním objednávky prodávajícímu je kupujícímu umožněno zkontrolovat a měnit 
údaje, které do objednávky vložil. Údaje uvedené v objednávce jsou prodávajícím považovány 
za správné. 

3.6. Objednávku odešle kupující prodávajícímu kliknutím na tlačítko „Objednávka zavazující    
k platbě" (nebo jiné tlačítko s obdobným významem). Odesláním objednávky se kupující 
zavazuje k zaplacení kupní ceny. 

3.7. Prodávající neprodleně po obdržení objednávky toto obdržení kupujícímu potvrdí 
elektronickou poštou na adresu elektronické pošty kupujícího uvedenou v uživatelském účtu či 
v objednávce (dále jen „elektronická adresa kupujícího“). 

3.8. Smluvní vztah mezi prodávajícím a kupujícím vzniká doručením přijetí objednávky 
(akceptací), jež je prodávajícím zasláno kupujícímu elektronickou poštou na elektronickou 
adresu kupujícího. 

3.9. Kupující souhlasí s použitím komunikačních prostředků na dálku při uzavírání kupní smlouvy. 
Náklady vzniklé kupujícímu při použití komunikačních prostředků na dálku v souvislosti                     
s uzavřením kupní smlouvy (náklady na internetové připojení, náklady na telefonní hovory) si 
hradí kupující sám. 

3.10. Odstoupení od smlouvy ze strany prodávajícího. Prodávající si vyhrazuje právo 
odstoupit od kupní smlouvy (zrušit objednávku) v těchto případech: 

● Zboží se již nevyrábí, nedodává nebo se výrazně zvýšila cena dodavatele. 
● Došlo k technické chybě při uvedení ceny zboží v internetovém obchodě (např. zjevně 

chybná cena neodpovídající obvyklé ceně). 
● Zboží není momentálně skladem a není možné jej zajistit ani od dodavatele v přiměřené 

lhůtě. 
V takovém případě prodávající neprodleně kontaktuje kupujícího a vrátí mu již zaplacenou 
částku zpět na účet do 14 dnů. 

 

4. CENA ZBOŽÍ A PLATEBNÍ PODMÍNKY 
4.1. Cenu zboží a případné náklady spojené s dodáním zboží dle kupní smlouvy může kupující 
uhradit prodávajícímu následujícími způsoby: 

● v hotovosti v provozovně prodávajícího na adrese Mánesova 514/24, 737 01 Český Těšín 
(po dohodě); 



● v hotovosti na dobírku v místě určeném kupujícím v objednávce; 
● bezhotovostně převodem na účet prodávajícího č. 2900647298/2010, vedený                           

u společnosti Fio banka (dále jen „účet prodávajícího“); 
● bezhotovostně platební kartou nebo online převodem prostřednictvím platební brány 

(GoPay). 

4.2. Společně s kupní cenou je kupující povinen zaplatit prodávajícímu také náklady spojené         
s balením a dodáním zboží ve smluvené výši. Není-li uvedeno výslovně jinak, rozumí se dále 
kupní cenou i náklady spojené s dodáním zboží. 

4.3. V případě bezhotovostní platby je kupní cena splatná do 5 dnů od uzavření kupní smlouvy. 
Závazek kupujícího uhradit kupní cenu je splněn okamžikem připsání příslušné částky na účet 
prodávajícího. 

4.4. Prodávající vystaví ohledně plateb prováděných na základě kupní smlouvy kupujícímu 
daňový doklad – fakturu. Prodávající je plátcem daně z přidané hodnoty. Daňový doklad zašle 
prodávající v elektronické podobě na elektronickou adresu kupujícího. 

 

5. ODSTOUPENÍ OD KUPNÍ SMLOUVY 
5.1. Kupující bere na vědomí, že dle ustanovení § 1837 občanského zákoníku nelze mimo jiné 
odstoupit od kupní smlouvy: 

● o dodávce zboží, které bylo upraveno podle přání kupujícího nebo pro jeho osobu, 
● o dodávce zboží, které podléhá rychlé zkáze, jakož i zboží, které bylo po dodání nenávratně 

smíseno s jiným zbožím, 
● o dodávce zboží v zapečetěném obalu, které spotřebitel z obalu vyňal                                   

a z hygienických důvodů jej není možné vrátit (to platí zejména pro potravinové 
doplňky, kosmetiku a bylinné produkty, pokud byl porušen jejich hygienický obal). 

5.2. Nejedná-li se o případ uvedený v čl. 5.1 či o jiný případ, kdy nelze od kupní smlouvy 
odstoupit, má kupující v souladu s ustanovením § 1829 odst. 1 občanského zákoníku právo         
od kupní smlouvy odstoupit, a to do čtrnácti (14) dnů od převzetí zboží. Odstoupení od kupní 
smlouvy musí být prodávajícímu odesláno ve lhůtě uvedené v předchozí větě. 

5.3. Pro odstoupení od kupní smlouvy může kupující využít vzorový formulář poskytovaný 
prodávajícím. Odstoupení může zaslat na adresu provozovny prodávajícího nebo na e-mail: 
info@herbavis.cz . 

5.4. V případě odstoupení od kupní smlouvy se kupní smlouva od počátku ruší. Zboží musí být 
kupujícím prodávajícímu vráceno do čtrnácti (14) dnů od doručení odstoupení od kupní smlouvy 
prodávajícímu. Odstoupí-li kupující od kupní smlouvy, nese kupující náklady spojené                          
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s navrácením zboží prodávajícímu. 

5.5. Odstoupí-li kupující od kupní smlouvy, vrátí mu prodávající bez zbytečného odkladu, 
nejpozději do čtrnácti (14) dnů od odstoupení od kupní smlouvy, všechny peněžní prostředky 
včetně nákladů na dodání, které od něho na základě kupní smlouvy přijal, stejným způsobem. 
Prodávající vrátí spotřebiteli peněžní prostředky jiným způsobem jen tehdy, pokud s tím 
spotřebitel souhlasil a pokud mu tím nevzniknou další náklady. Jestliže spotřebitel zvolil jiný než 
nejlevnější způsob dodání zboží, který prodávající nabízí, vrátí prodávající spotřebiteli náklady 
na dodání zboží ve výši odpovídající nejlevnějšímu nabízenému způsobu dodání zboží. 

5.6. Odstoupí-li kupující od kupní smlouvy, prodávající není povinen vrátit přijaté peněžní 
prostředky kupujícímu dříve, než mu kupující zboží předá nebo prokáže, že zboží prodávajícímu 
odeslal. 

5.7. Kupující odpovídá prodávajícímu pouze za snížení hodnoty zboží, které vzniklo v důsledku 
nakládání s tímto zbožím jinak, než je nutné s ním nakládat s ohledem na jeho povahu                         
a vlastnosti. Nárok na úhradu škody vzniklé na zboží je prodávající oprávněn jednostranně 
započíst proti nároku kupujícího na vrácení kupní ceny. 

 

6. PŘEPRAVA A DODÁNÍ ZBOŽÍ 
6.1. Prodávající doručuje zboží pouze na území České republiky. V případě, že je způsob 
dopravy smluven na základě zvláštního požadavku kupujícího, nese kupující riziko a případné 
dodatečné náklady spojené s tímto způsobem dopravy. 

6.2. Je-li prodávající podle kupní smlouvy povinen dodat zboží na místo určené kupujícím                
v objednávce, je kupující povinen převzít zboží při dodání. 

6.3. V případě, že je z důvodů na straně kupujícího nutno zboží doručovat opakovaně nebo jiným 
způsobem, než bylo uvedeno v objednávce, je kupující povinen uhradit náklady spojené                   
s opakovaným doručováním zboží, resp. náklady spojené s jiným způsobem doručení. 

6.4. Při převzetí zboží od přepravce je kupující povinen zkontrolovat neporušenost obalů zboží 
a v případě jakýchkoliv závad toto neprodleně oznámit přepravci. V případě shledání porušení 
obalu svědčícího o neoprávněném vniknutí do zásilky nemusí kupující zásilku od přepravce 
převzít. 

6.5. Nevyzvednutí zásilky (Porušení kupní smlouvy): Pokud kupující bezdůvodně (tj. aniž by 
od smlouvy platně odstoupil) zboží odmítne převzít nebo jej nevyzvedne v úložní době, porušuje 
tím svou povinnost dle § 2118 občanského zákoníku. V takovém případě je kupující povinen 
uhradit prodávajícímu náhradu škody spočívající v marně vynaložených nákladech              



na poštovné a balné. Prodávající je oprávněn účtovat paušální náhradu těchto nákladů ve výši 
180,- Kč (nebo ve výši skutečně vynaložených nákladů, jsou-li vyšší). Tímto není dotčeno právo 
prodávajícího na odstoupení od smlouvy a na náhradu další případné škody. 

 

7. PRÁVA Z VADNÉHO PLNĚNÍ (REKLAMACE) 
7.1. Práva a povinnosti smluvních stran ohledně práv z vadného plnění se řídí příslušnými 
obecně závaznými právními předpisy (zejména ustanoveními § 1914 až 1925, § 2099 až 2117         
a § 2161 až 2174b občanského zákoníku a zákonem č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele). 

7.2. Prodávající odpovídá kupujícímu, že věc při převzetí nemá vady. Zejména prodávající 
odpovídá kupujícímu, že věc: 

● odpovídá ujednanému popisu, druhu a množství, jakož i jakosti, funkčnosti a jiným 
ujednaným vlastnostem, 

● je vhodná k účelu, pro který ji kupující požaduje a s nímž prodávající souhlasil, 
● je dodána s ujednaným příslušenstvím a pokyny k použití. 

7.3. Prodávající odpovídá kupujícímu také za to, že vedle ujednaných vlastností: 

● je věc vhodná k účelu, k němuž se věc tohoto druhu obvykle používá, 
● věc množstvím, jakostí a dalšími vlastnostmi, včetně životnosti, funkčnosti a bezpečnosti, 

odpovídá obvyklým vlastnostem věcí téhož druhu, které může kupující rozumně očekávat, 
i s ohledem na veřejná prohlášení učiněná prodávajícím nebo jinou osobou v témže 
smluvním řetězci (reklama). 

7.4. Domněnka vady: Projeví-li se vada v průběhu jednoho roku (12 měsíců) od převzetí, má 
se za to, že věc byla vadná již při převzetí, ledaže to povaha věci nebo vady vylučuje. Tato doba 
neběží po dobu, po kterou kupující nemůže věc užívat, v případě, že vadu vytkl oprávněně. 

7.5. Kupující může vytknout vadu, která se na věci projeví v době dvou let od převzetí (pokud 
není u zboží s krátkou trvanlivostí uvedeno datum spotřeby, pak do tohoto data). 

7.6. Má-li věc vadu, může kupující požadovat její odstranění. Podle své volby může požadovat: 

● dodání nové věci bez vady, nebo 

● opravu věci, ledaže je zvolený způsob odstranění vady nemožný nebo ve srovnání                    
s druhým nepřiměřeně nákladný. Prodávající může odmítnout vadu odstranit, je-li to 
nemožné nebo nepřiměřeně nákladné. 

7.7. Kupující může požadovat přiměřenou slevu nebo odstoupit od smlouvy, pokud: 

● prodávající vadu neodmítl odstranit nebo ji neodstranil v souladu se zákonem, 
● se vada projeví opakovaně, 



● je vada podstatným porušením smlouvy, nebo 

● je z prohlášení prodávajícího nebo z okolností zjevné, že vada nebude odstraněna                    
v přiměřené době nebo bez značných obtíží pro kupujícího. 

7.8. Reklamaci uplatňuje kupující u prodávajícího na adrese jeho provozovny: Herbavis s.r.o., 
Mánesova 514/24, 737 01 Český Těšín, nebo e-mailem na info@herbavis.cz . Prodávající je 
povinen vydat kupujícímu písemné potvrzení o tom, kdy kupující právo uplatnil, co je obsahem 
reklamace a jaký způsob vyřízení reklamace kupující požaduje. 

7.9. Reklamace včetně odstranění vady musí být vyřízena a kupující o tom musí být informován 
nejpozději do 30 dnů ode dne uplatnění reklamace, pokud se prodávající s kupujícím 
nedohodne na delší lhůtě. 

 

8. DALŠÍ PRÁVA A POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN 
8.1. Kupující nabývá vlastnictví ke zboží zaplacením celé kupní ceny zboží. 

8.2. Vyřizování stížností spotřebitelů zajišťuje prodávající prostřednictvím elektronické adresy 
info@herbavis.cz. 

8.3. Recenze. Prodávající zajišťuje, aby zveřejněné uživatelské recenze pocházely od 
spotřebitelů, kteří výrobek nebo službu skutečně použili nebo si je zakoupili. Toho dosahuje 
zejména tím, že zveřejňuje recenze získané prostřednictvím služby "Ověřeno zákazníky" portálu 
Heureka.cz a Zboží.cz, kde je nákup ověřen. 

 

9. OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ 
9.1. Informace o ochraně osobních údajů a jejich zpracování jsou uvedeny v samostatném 
dokumentu "Zásady ochrany osobních údajů" (GDPR), který je dostupný na webové stránce 
prodávajícího. 

 

10. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ 
10.1. Pokud vztah založený kupní smlouvou obsahuje mezinárodní (zahraniční) prvek, pak strany 
sjednávají, že vztah se řídí českým právem. Tímto nejsou dotčena práva spotřebitele vyplývající 
z obecně závazných právních předpisů. 

10.2. Je-li některé ustanovení obchodních podmínek neplatné nebo neúčinné, nebo se takovým 
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stane, namísto neplatných ustanovení nastoupí ustanovení, jehož smysl se neplatnému 
ustanovení co nejvíce přibližuje. Neplatností nebo neúčinností jednoho ustanovení není 
dotknutá platnost ostatních ustanovení. 

10.3. K mimosoudnímu řešení spotřebitelských sporů z kupní smlouvy je příslušná Česká 
obchodní inspekce, se sídlem Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2, IČ: 000 20 869, internetová 
adresa: https://coi.gov.cz/informace-o-adr/ . 

10.4. Tyto obchodní podmínky nabývají účinnosti dnem 1. 1. 2025 a nahrazují veškerá předchozí 
znění. 
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